EN3- TECNÓLOGO MECÁNICO   

PARCIAL  11/2010
MOTORES DE COMBUSTIÓN INTENA Y TURBINAS DE GAS 
Considere un motor 6 cilindros ciclo Diesel, sobrealimentado a 1.2 Kg. /cm2 
con un calibre de 103 mm. y un desplazamiento de 129 mm.; cuya relación 
volumétrica es de 15.8, un rendimiento mecánico de 80%, con una potencia 
máxima de 146 CV a 2800 RPM y un par máximo de 44.8 mkg a 1500 RPM; 
consumiendo un gas-oil de 10.000 Kcal. /Kg. con los gastos específicos a 
potencia máxima de 160 g/CV-hs, y de par máximo de 152 g/CV-hs; el 
avance a la inyección es de 18º de giro cigüeñal.

Determine: V. unitario



V.  total



Rendimiento térmico diesel



Potencia al freno a Par máximo



Par máximo a Potencia máxima



Velocidad media del pistón a potencia y par máximos



Rendimiento útil a potencia y par máximo; de existir diferencias, comente porque.



Rendimiento del diagrama; igual que la pregunta anterior 

Densidad del aire a 1.033 Kg. /cm2. es de 1.293 Kg./m3
